

关注高招

我省高招本科第一批开始录取

本报海口7月16日讯 (记者郭景水 通讯员高春燕)截至今天18时30分,我省高招在本科一批招生的文史类152所院校一共录取了473人,在理工类招生252所院校一共录取了1664人。截至目前,文史类已有61所院校结束录取,理工类有95所院校结束录取。

今天,我省高招本科第一批正式投档,启动录取工作。在我省参加本科一批录取的院校中,其中文史类计划招生1904人,理工类7049人,体育类62人。

省考试局新闻发言人介绍,在本科一批的投档时,在省考试局的积极协调下,按照1:1投档的院校比例较高,其

中82所文史类招生院校、100所理工类招生院校按照1:1投档,降低了投档后被退档的风险,增加了考生被录取的机会,最大程度地保障了我省考生的升学权益。同时,也使考生的志愿分布更加科学合理,退档率一定程度上随之降低。

据了解,省考试局今天还向高校进

行了获得高校自主招生资格的考生档案,值得关注的是,其中向北京大学理工类投档考生3人,向清华大学理工类投档考生2人。“北京大学、清华大学在录取上述5名同学时,将不占用两所院校在琼的统招计划,相当于向我省增加了招生计划。”考试局有关负责人介绍。

值得注意的是,安排在本科第一批录取的我省三所高校海南大学、海南师范大学、海南医学院经过平行志愿投档,理工类平行志愿投档都已满额,海南大学、海南师范大学文史类平行志愿投档满额,只有海南医学院文史类平行志愿投档有缺额。

一本平行投档分数线公布: 投档最低分较高院校多在京沪

本报海口7月16日讯 (记者郭景水 通讯员高春燕)今天,省考试局网站公布了高招本科第一批文史类、理工类的平行投档分数线。记者注意到,在文史类,清华大学投档最低分为898分,北京大学投档最低分为879分;在理工类,清华大学投档最低分877分,北京大学投档最低分873分,分别位居我省本科一批院校文史类、理工类的投档最低分前两位。

文史类招生的院校中,除了北大清

华之外,投档最低分较高的院校还有:复旦大学860分、上海交通大学859分、中国人民大学845分、南京大学839分、对外经济贸易大学823分、中山大学814分、武汉大学811分、南开大学810分。

理工类招生的院校中,除了北大清华之外,投档最低分较高的院校还有:上海交通大学855分、复旦大学846分、浙江大学837分、上海交通大学医学院834分,复旦大学医学院

828分,中国人民大学827分、中国科学技术大学821分,南京大学805分。

对于这些投档最低分较高的院校,记者注意到,位于北京和上海的高校占了多数。比如,在文史类投档最低分前十名的院校中,北京地区的院校占了4所,上海地区的院校占了2所;在理工类投档最低分前十名的院校中,北京地区的院校占了3所,上海地区的院校占了4所。

在文史类的投档分数线表格中,海南大学计划数187人,投档数187人,最低投档分680分,高于本科一批最低分数线18分;海南医学院计划数28人,投档数14人,投档分数662分,缺额14人。记者注意到,在理工类的投档分数线表格中,海南大学计划数604人,投档数604人,最低投档分621分,高于本科一批最低分数线13分;海南师范大学计划数56人,投档数56人,最低投档分632分;海南医学院计划数245人,投档数245人,最低投档分616分。

6月份海南CPI同比上涨1.6%

城市上涨1.8%,农村上涨0.9%

本报海口7月16日讯 (记者邵长春 通讯员谭齐 成晓)据国家统计局海南调查总队调查资料显示:6月份,我省居民消费价格总水平同比上涨1.6%。其中城市上涨1.8%,农村上涨0.9%;食品价格同比上涨4.3%,非食品价格下降0.1%;消费品价格上涨1.5%,服务项目价格上涨1.7%。1—6月份平均全省居民消费价格总水平比上年同期上涨1.4%。

从环比来看,6月份,八大类商品和服务价格“六升二降”。其中,食品价格上涨4.3%,烟酒价格上涨1.1%,衣着价格上涨4.4%,家庭设备用品及维修服务价格上涨0.5%,医疗保健和个人用品价

格上涨3.1%,娱乐教育文化用品及服务价格上涨3.6%;交通和通信价格下降3.3%,居住价格下降3.1%。

在食品方面,粮食价格上涨1.4%,肉禽及其制品价格上涨6.5%(其中猪肉价格上涨6.4%),鲜菜价格上涨8.1%,水产品价格上涨7.7%,鲜果价格下降0.3%,蛋价格下降5.9%。据测算,6月海南1.6%的居民消费价格总水平同比涨幅全部为翘尾因素。

从环比来看,6月份,全省居民消费价格总水平环比上涨0.7%。其中,城市上涨0.5%,农村上涨1.0%;食品价格环比上涨1.7%,非食品价格持平;消费品价格上涨0.9%,服务项目价格持平。

互联网+时代发挥多种优势 海南广告营销大有可为

本报海口7月16日讯 (通讯员符发记者周月光)互联网时代,海南广告营销大有潜力可挖。昨天,在海南广告创新实践研讨会上,国家工商总局广告司司长张国华建议,海南广告营销要充分利用互联网,立足海南放眼世界。

近几年,中国广告市场有了长足发展,20年前我国的广告市场营业额仅有280亿元,但到去年,中国的广告额已达5600亿元。值得注意的是,中国互联网广告发展也很迅速,连续多年都以40%的速度在发展。至2014年底,中国互联网广告额已达1500亿元。从2013年开始,互联网广告额已经超越电视广告,比如百度前年的广告额将近500亿元,超过之前的广告业龙头央视。

国家工商总局高度重视广告业发展,与国家财政部合作,由财政支持22

亿元资金,用三年时间在全国建成32个国家级广告试点园区,其中海口就有一个国家级广告试点园区。

“海南空气新鲜,物产丰富,有着得天独厚的自然条件,营销广告还有很大的上升空间。”张国华说,以前讲“酒香不怕巷子深”,但现在,酒香也需要勤吆喝。国家实施“互联网+”战略,是在经济发展的新常态下发展的,这在广告行业的表现更加突出。海南是多项改革的试验区,是我国最大的经济特区,海南可以充分利用这些优势,把广告营销做得更好。

张国华建议,海南广告营销不要只满足在省内的地位,而是要放眼全国和世界,拓宽视野和思维,用互联网思维,同时借助先进的营销硬件技术和服务,改革创新,挖掘新的广告营销创意,做到精准营销,把海南更好地宣传出去。

LNG船舶“德尔斐”靠泊中海油LNG码头

7月16日13时20分,LNG船舶“德尔斐”(DELPHI)轮历经三个小时,顺利靠妥中海油海南LNG码头。这是海南LNG项目自去年8月接卸首船LNG后,迎来的第4艘LNG船。据介绍,在进港靠泊过程中,洋浦海事局组建了四艘船舶组成的护航编队,并在航道入口设置两艘警戒船舶,避免大船进入航道前出现紧迫局面,全程保障靠泊安全。

据介绍,“德尔斐”轮船长294米,船宽44米,吃水10米,本次载货65000吨。

本报记者 宋国强 通讯员 宣萍 摄

海口6所学校食堂试点“明厨亮灶” 远程监控可将厨房看清楚

本报海口7月16日讯 (记者邓海宁)记者今天从海口市食药监局获悉,该局选择了海口市6所学校食堂作为“明厨亮灶”工程首批试点,在学校厨房安装网络远程视频监控设备,使学生能直观了解食品生产流程中的卫生情况。目前,监控设备安装和调试工作已全部完成并投入使用。

据介绍,“明厨亮灶”工程是指餐饮服务单位的后厨从幕后走到前台,将餐饮服务单位的操作间、洗消间、健康

晨检、食品留样等关键部位“透明化”,直接展示给消费者,使“后厨”成为可视、可感、可知、可查的“阳光厨房”,让消费者可以直观感知厨房的环境卫生和食品粗加工、切配烹饪、清洗消毒等各环节真实状况,并加以监督。监管部门、餐饮企业可通过影像采集设备全面采集并记录关键环节操作情况,采取针对性监管措施,加强食品安全监管,提升餐饮服务食品安全管理水平。

下一步,海口市食药监局还将在全面总结试点学校食堂“明厨亮灶”工程建设经验的基础上,将“明厨亮灶”工程建设工作与餐饮服务食品安全量化分级、日常监管、示范创建等工作紧密结合,以学校食堂、集体用餐配送单位、中央厨房、大型以上餐饮服务单位以及旅游团队餐饮接待单位为重点对象,全面推进“明厨亮灶”工程建设工作。力争到今年年底,全市完成50家学校食堂“明厨亮灶”工程建设。

减资公告

根据业务需求,琼中金信资产投资有限责任公司(注册号469036000009751)经琼中县三江源国有资产投资有限公司股东决议会决定,将注册资本由壹亿元(人民币)变更为壹仟万元(人民币)。

特此公告

琼中金信资产投资有限责任公司

2015年7月17日

武警黄金第九支队新建公寓房招标代理机构中标公示

本项目于2015年7月14日9时在武警黄金第九支队办公楼五楼后勤处会议室开标,经评标委员会评审,并经招标人确定中标人,现公示如下:一、中标基本情况:招标人:中国人民武装警察部队黄金第九支队 联系电话:089868838302 联系地址:海南省海口市桂林洋开发区 项目名称:新建公寓房招标代理机构招标 中标人名称:河南宏业建设管理有限公司海南分公司 中标金额:66220元。二、评标基本情况:评标委员会按照评标文件要求,对有关投标人的投标文件进行评审,并依法推荐了如下3名中标候选人,评审结果如下:第一中标候选人:河南宏业建设管理有限公司海南分公司 第二中标候选人:中经国际招投标有限公司海南分公司 第三中标候选人:长治市万联建设工程项目管理有限公司海南分公司 公示时间:2015年7月17日至2015年7月21日 监督部门及联系电话:0898-68838221 武警黄金第九支队 二〇一五年七月十七日

联合拍卖公告

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,受海南省第一中级人民法院的委托,定于2015年8月4日下午15:00在海南招标拍卖有限公司拍卖厅公开拍卖保亭黎族苗族自治县人民法院执行的被执行人海南保亭华保木器制品有限公司的以下财产:海南省保亭县兴西路“聚仙阁”小区共95套住宅商品房:其中1号楼32套房(101、102、103、104、201、202、203、204、301、302、304、401、402、404、408、501、504、508、602、608、703、805、901、905、908、1001、1004、1005、1008、1104、1105、1108);3号楼24套房(105、106、205、305、405、505、506、605、608、805、1002、1005、1006、1106、1205、1206、1401、1402、1405、1602、1603、1605、1606、1704);5号楼39套房(101、103、104、105、201、203、204、205、403、404、501、504、704、803、804、1003、1004、1005、1103、1104、1201、1204、1304、1404、1501、1701、1704、1801、1804、1806、1904、2101、2201、2205、2206、2301、2303、2304、2401)。上述房地房整体拍卖。参考价:4666.98万元人民币,竞买保证金:500万元人民币。

情况说明:标的物的土建工程基本完工,未办理初始登记,未办理房产证,按房屋现状拍卖,买受人按照房屋的权利现状取得房屋,后续的产权登记事项由买受人自行负责。

标的展示时间:自见报之日起至2015年8月3日11:00止。有意竞买者请于2015年8月3日11:00前到我司了解详情并办理竞买手续;保证金以款到帐为准。交纳保证金单位名称:海南省第一中级人民法院;账号:1009689400000122;开户行:海口农村商业银行股份有限公司滨江江支行。缴款用途处须填明:竞买人姓名或名称、(2015)海南一中拍字第26号竞买保证金(如为代缴请必须注明某某某缴款)。

主拍单位:海南招标拍卖有限公司;公司地址:海口市龙昆北路2号龙珠大厦6楼A座;联系电话:66500777、13307588777;

协拍单位:海南美林拍卖有限公司;公司地址:海口市金贸西路8号城田大厦A座1401室;联系电话:68570895;

协拍单位:海南冠亚拍卖有限公司;公司地址:海口市国贸大道18号新达商务大厦2803室;联系电话:68539322;

委托方监督电话:65301058

海口市宝迪花园58套房产及仁里村一栋八层楼再次转让公告

项目编号:QY201505HN0047号

受委托,按现状分别公开转让海口市海秀路宝迪花园小区内58套房产、海口市仁里村一栋八层楼房。

一、项目简介:

1.宝迪花园小区位于海口市海秀路121号,周边有东兴花园、福地新城等住宅小区,有国美电器、惠金大厦等商业大厦,区域内有椰海实验幼儿园、省计划生育生殖医院、建设银行等,公共服务配套设施齐全,公交有1、2、3、16、17、24、30路等,交通居住便利。

该58套房位于宝迪花园小区内一栋16层高的住宅楼不同楼层,该住宅楼分:中单元南山阁、东单元东海阁、西单元蓬莱阁,并每个单元设电梯一部,房屋设计用途为住宅,约建成于1994年,框架结构,户型为单间房带厨卫,简单装修,室内布局及通风采光较差。该58套房转让方式:分套公开竞售。房产面积、挂牌价格及竞买保证金等详见海南产权交易网本项目挂牌公告。

2.仁里村一栋八层楼房位于海口市龙华区,约建于1994年,框架结构,建筑面积约2455.42平方米,用地面积401.76平方米。该八层楼第一、二层为大开间,三层以上为住宅,每层3套,户型为三房两厅6套,两房一厅12套,共18套,简单装修,小区卫生管理较差。该八层楼房所占土地为划拨用地,挂牌价格为52374105万元。

三、公告期为2015年7月17日至2015年8月13日。对竞买人的基本要求及条件等详情请登录海南省公共资源交易网(<http://ggzy.hi.gov.cn>)、海南产权交易网(<http://www.hnccq.cn>)查询。联系方式:海南省公共资源交易服务中心产权交易21号窗口 电话:65237542,海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所 电话:66558034孙小姐、66558023李小姐。

海南产权交易所

2015年7月17日

“芒果飘香昌江情”

微摄影大赛落幕

本报石碌7月16日电 (记者黄能)“2015三月暨芒果飘香昌江情微摄影大赛”昨天落下帷幕,十佳作品出炉。

据介绍,微摄影,又称为手机摄影、随机摄影、随心摄影。顾名思义,它不同于专业的相机摄影,有很大的随意性与随机性。本次活动面向所有移动客户,挑选的作品都是手机拍摄,照片投稿以及投票评比都是通过手机微信平台进行。照片投稿时间为4月20日—6月20日,投票时间6月25日—7月14日。比赛设4个奖项:一等奖1名(可获华为MATE手机一部);二等奖2名(可获小米4手机一部);三等奖3名(可获红米NOTE手机一部);其余为优秀奖,获移动大礼包一份。

经过投票,十佳作品出炉,其中,符祥斌的《举酒欢歌庆盛世》以5021票获得第一名。

昌江旅游局有关负责人说,活动旨在通过光与影,把一个质朴而又富有现代气息的昌江展示给大家。这不仅是送给广大网友和游客的艺术盛宴,也是展示昌江、宣传昌江的一张靓丽名片。

千难万难 赢得民心就不难

◀上接A01版

号称“天下第一难”的征地、迁坟等工作,在乐东能顺利推进,归根结底就是乐东的干部真正把群众放在心上,“踏破鞋底,磨破嘴皮”,把工作做到群众心坎里。同时,该县县委、县政府又把解决好群众最关心的利益问题,作为锤炼“三严三实”党风、密切与群众血肉联系的关键,漂亮地完成了一批交通、教育、环境、治安等民生工程。正是这样真心付出,真心为百姓谋利,把实实在在的利益给了群众,群众才相信党、相信干部,才心甘情愿跟党走。

悠悠天下,民心为大。赢得民心,我们要怀着真心真情,先谋民生,落细落小,求新唯实,不好大喜功,不虚有其表。要真正把群众的呼声作为第一信号、把群众的需求作为施政第一选择,抓好就业、教育、医疗、住房、社保、扶贫等利民惠民工作,下大力气解决为民服务的“最后半公里”问题。要把每一个民生工程都做成民心工程,答应群众要办的事情一件一件办好,帮助群众解决一个问题一个一个地落实,以自己的行动为群众“诚心诚意办实事,尽心竭力解难题,坚持不懈做好事”,在群众的幸福感中收获干部的价值感、成就感。

千难万难,赢得民心就不难。目前,海南正处在深化改革重点攻坚、抢抓“一带一路”战略机遇的关键之年,让我们俯下身子,迈出步子,用真心真情赢得民心,为全面推动国际旅游岛建设凝聚强大正能量。

文化市场稽查大队 中队长通风报信被撤

◀上接A01版

对区文化市场稽查大队大队长王某给予行政记过处分并予以免职;根据《海南省“庸懒散奢怠”行为问责办法(试行)》,对负有直接领导责任的区文体局副局长黎某调离工作岗位;对负有主要领导责任的区文体局长王某某予以停职检查。

近段时间来,琼山区扫黑办、区文体局、公安分局等6部门人员共30余人组成联合执法检查组,对全区网吧进行了拉网式检查。对媒体反映的“创智”、“冠海”、“金花缘”和“绿色动力”等4家存在违规经营网吧立即查证并分别做出吊销经营许可证、停业整顿、罚款5000元—9000元等处罚。同时,针对暑假期间网吧违规接纳未成年人上网频发的现象,琼山区及时制定了《琼山区网吧执法工作